



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 07/ 2020/PROEN/IFAP

A Comissão de elaboração do Edital de Seleção do Programa de Assistência Estudantil do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá no Programa de Assistência Estudantil PAE 2020, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2289/GR/IFAP DE 23 de dezembro de 2019, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 07/2020/IFAP** da Seleção de Assistência Estudantil, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

3. DAS VAGAS

3.1 *CAMPUS* MACAPÁ

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS SUPERIORES		
MODALIDADES	Nº DE VAGAS	VALORES DOS AUXÍLIOS (R\$)
Auxílio-alimentação	55	209,00
Auxílio-transporte	80	156,75
Auxílio-moradia	8	165,75
Auxílio Didático	63	209,00
TOTAL	206	

Leia-se:

3. DAS VAGAS

3.1 *CAMPUS* MACAPÁ

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS SUPERIORES		
MODALIDADES	Nº DE VAGAS	VALORES DOS AUXÍLIOS (R\$)
Auxílio-alimentação	55	209,00
Auxílio-transporte	80	156,75
Auxílio-moradia	8	365,75
Auxílio Didático	63	209,00
TOTAL	206	



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Onde se lê:

3.2 *CAMPUS* SANTANA

O *campus* Santana, ofertará 137 (cento e trinta e sete) vagas, sendo 94 (noventa e quatro) para os estudantes dos Cursos Técnicos, nas formas Integrada, 11 (onze) para os estudantes dos Cursos Técnicos, na forma subsequente 32 (trinta e duas) para estudantes dos Cursos Superiores, distribuídas conforme as tabelas abaixo:

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS – INTEGRADO		
MODALIDADE	Nº DE VAGA	VALOR DO AUXÍLIO
Auxílio-transporte 1	90	156,75
Auxílio-transporte 2 (Mazagão)	2	200,00
Auxílio-transporte 3 (Ilha de Santana)	2	250,00
TOTAL	94	
VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS – SUBSEQUENTE		
MODALIDADE	Nº DE VAGAS	VALOR DO AUXÍLIO
Auxílio-transporte 1	10	156,75
Auxílio-transporte 2 (Mazagão)	1	200,00
TOTAL	11	
VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS SUPERIORES		
MODALIDADE	Nº DE VAGAS	VALOR DO AUXÍLIO
Auxílio-transporte 1	30	156,75
Auxílio-transporte 2 (Mazagão)	2	200,00
TOTAL	32	

Leia-se:

3.2 *CAMPUS* SANTANA

O *campus* Santana, ofertará 136 (cento e trinta e cinco) vagas, sendo 92 (noventa e duas) para os estudantes dos Cursos Técnicos na forma Integrada, 12 (doze) para os estudantes dos Cursos Técnicos na forma Subsequente, modalidade EAD e 32 (trinta e duas) para os estudantes dos Cursos Superiores, distribuídas conforme as tabelas abaixo:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADO		
MODALIDADE	Nº DE VAGA	VALOR DO AUXÍLIO
Auxílio-transporte 1	88	R\$ 156,75
Auxílio-transporte 2 (Mazagão)	2	R\$ 200,00
Auxílio-transporte 3 (Ilha de Santana)	2	R\$ 250,00
TOTAL	92	
VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTE – MODALIDADE EAD		
MODALIDADE	Nº DE VAGA	VALOR DO AUXÍLIO
Auxílio-transporte	12	RS 104,5
TOTAL	12	
VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS SUPERIORES		
MODALIDADE	Nº DE VAGAS	VALOR DO AUXÍLIO
Auxílio-transporte 1	30	R\$ 156,75
Auxílio-transporte 2 (Mazagão)	2	R\$ 200,00
TOTAL	32	

Macapá/AP, 21 de fevereiro de 2020.

GILCELI CHAGAS MOURA
Presidente do P.S Assistência Estudantil – 2020
Portaria nº 2289/2018/GR/IFAP